

**പതിനാലാം കേരള നിയമസഭ
(പത്താം സമ്മേളനം)**

നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നമ്പർ:2828

12.03.2018-ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

**കള്ളന്മാർ, കാരോട് ഗ്രാമപഞ്ചായത്തുകളിൽ ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗ് വിഭാഗം
ഭരണാനുമതി നൽകിയ പ്രവൃത്തികൾ**

ചോദ്യം
ശ്രീ.കെ. ആൻസലൻ

മറുപടി
ശ്രീമതി. ജെ. മേഴ്സിജിത്തമ്മ
(മത്സ്യബന്ധനവും ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗും
കൂടുവണ്ടി വ്യവസായവും വകുപ്പ് മന്ത്രി):

എ) നെയ്യാറ്റിൻകര നിയോജക എ) നെയ്യാറ്റിൻകര നിയോജകമണ്ഡലത്തിൽ ഉൾപ്പെടുന്ന കള്ളന്മാർ, കാരോട് ഗ്രാമപഞ്ചായത്തുകളിൽ ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗ് വിഭാഗം എത്ര വർക്കുകൾക്ക് ഭരണാനുമതി നൽകി; അവ ഏതെല്ലാം എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ; ഓരോ വർക്കിന്റേയും തുക എത്ര എന്ന് വിശദമാക്കാമോ;

എ) നെയ്യാറ്റിൻകര നിയോജകമണ്ഡലത്തിൽ ഉൾപ്പെടുന്ന കള്ളന്മാർ, കാരോട് എന്നീ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ 9 തീരദേശ റോഡുകൾക്ക് ഭരണാനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്. വിശദാംശങ്ങൾ ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.

ക്രമ നം	റോഡിന്റെ പേര്	ഭരണാനുമതി തുക (ലക്ഷത്തിൽ)
1	കള്ളന്മാർ പഞ്ചായത്തിലെ പൊഴിയൂർ പാലക്കടവ് കുന്നവിള വീരാളി റോഡ്	62.00
2	കള്ളന്മാർ പഞ്ചായത്തിലെ പൊഴിയൂർ പോലീസ് സ്റ്റേഷൻ തെക്കേ പഴവൻഞ്ചാല റോഡ്	20.10
3	പൊഴിയൂർ പോലീസ് സ്റ്റേഷൻ അടുത്തുള്ള കോളനികളുടെ മുഴുവൻ ഇന്റർലോക്കിംഗ് പ്രവൃത്തി	65.00
4	കാരോട് പഞ്ചായത്തിലെ പൊഴിയൂർ ക്ഷേത്രനടകല്ലി റോഡ്	11.70
5	കള്ളന്മാരകഴി മറ്റുവിളാകം ചെന്നിയോട് റോഡ്, കാരോട് പഞ്ചായത്ത്	13.70
6	കള്ളന്മാർ പഞ്ചായത്ത് മുല്ലശ്ശേരി വാർഡിലെ ഇടവഴികൾ ഇന്റർലോക്കിംഗ് ചെയ്യുന്നത്	13.50

7	കളത്തൂർ പഞ്ചായത്ത് ബീച്ച് വാർഡിലെ ഇടവഴികൾ ഇന്റർലോക്ക് ചെയ്യുന്നത്	33.50
8	കളത്തൂർ പഞ്ചായത്ത് വെട്ടുകാട് തമ്പക്കൽ കോളനി റോഡ്	41.80
9	കാരോട് പഞ്ചായത്ത് വാളാങ്കളം കവരവിള റോഡ്	18.40

ബി) ഭരണാനുമതി നൽകിയ വർക്കുകളിൽ ബി) എത്ര എണ്ണം പൂർത്തീകരിച്ചു; അവ ഏതെല്ലാം എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

ഭരണാനുമതി നൽകിയ 9 പ്രവൃത്തികളിൽ 3 എണ്ണം പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്.

- 1) കളത്തൂർ പഞ്ചായത്തിലെ പൊഴിയൂർ സ്റ്റേഷൻ തെക്കേ പഴവൻഞ്ചാല റോഡ്
- 2) കാരോട് പഞ്ചായത്തിലെ ക്ഷേത്രനട - കല്ലിറോഡ്
- 3) കാരോട് പഞ്ചായത്തിലെ കളങ്ങരക്കുഴി മറ്റുവിലാകം ചെന്നിയോട് റോഡ്

സി) ഭരണാനുമതി നൽകി പൂർത്തീകരിക്കാത്ത വർക്കുകൾ ഏതെല്ലാം എന്ന് വിശദമാക്കാമോ; അതിന്റെ അടങ്കൽ തുക എത്രയാണ്;

ഭരണാനുമതി നൽകിയിട്ട് പൂർത്തീകരിക്കാത്ത പ്രവൃത്തികൾ ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.

ക്രമ നം.	റോഡിന്റെ പേര്	ഭരണാനുമതി തുക (ലക്ഷം)
1	പൊഴിയൂർ പാലക്കടവ് കുന്നവിള വീരാളി റോഡ്, കളത്തൂർ പഞ്ചായത്ത്	62
2	പൊഴിയൂർ പോലീസ് സ്റ്റേഷന് അടുത്തുള്ള കോളനികളുടെ മുഴുവൻ ഇന്റർലോക്കിംഗ് പ്രവൃത്തി	65
3	കളത്തൂർ പഞ്ചായത്തിലെ മുല്ലശ്ശേരി വാർഡിലെ ഇടവഴികൾ ഇന്റർലോക്കിംഗ് ചെയ്യുന്നത്.	13.50
4	കളത്തൂർ പഞ്ചായത്ത് ബീച്ച് വാർഡിലെ ഇടവഴികൾ ഇന്റർലോക്കിംഗ് ചെയ്യുന്നത്	33.50
5	കളത്തൂർ പഞ്ചായത്ത് വെട്ടുകാട് തമ്പക്കൽ കോളനി റോഡ്	41.80

6	കാരോട് പഞ്ചായത്ത് വാളാങ്കളം കൂവരവ് വിളറോഡ്	18.40
---	--	-------

ഡി) ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗ് ഡി) ഹാർബർ എൻജിനീയറിംഗ് വകുപ്പ് മുഖേന വിഭാഗത്തിന്റെ വർക്കുകൾക്ക് പ്രവൃത്തികൾ ഏർപ്പാടാക്കുന്നതിന് കാലതാമസം വരുത്തിയിട്ടില്ല. കോസ്റ്റൽ റോഡുകളുടെ കാലതാമസം വരുത്തുന്നതിന്റെ കാരണം ഉടമസ്ഥാവകാശം ഹാർബർ എൻജിനീയറിംഗ് വിശദമാക്കാമോ? വകുപ്പിനല്ല. അതിനാൽ എസ്റ്റിമേറ്റ് എടുക്കുന്നതിനു മുമ്പായി ബന്ധപ്പെട്ട പഞ്ചായത്ത് / മുൻസിപ്പാലിറ്റി എന്നിവരുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ലാന്റ് അവയബിലിറ്റി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഉറപ്പാക്കേണ്ടതുണ്ട്. ഇത്തരത്തിൽ ഉണ്ടാകുന്ന കാലതാമസം മാത്രമേ പ്രവൃത്തി ഏർപ്പാടാക്കുന്നതിൽ വരുന്നള്ളൂ. എന്നാൽ ഏർപ്പാടാക്കിയ പ്രവൃത്തിക്കുള്ള മെറ്റീരിയൽസിന്റെ ലഭ്യത കുറവും പണിയുടെ പുരോഗതിയെ ബാധിക്കുന്നുണ്ട്.


 സെക്ഷൻ ഓഫീസർ